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ΠΡΟΣ : Διεύθυνση Οικονομικών Υπηρεσιών     
               Ε ν τ α ύ θ α

ΘΕΜΑ: Έγκριση της Μελέτης, των Τεχνικών Προδιαγραφών, του Προϋπολογισμού, των Όρων, καθώς και 
της διενέργειας Συνοπτικού Διαγωνισμού για την «Προμήθεια επί συνδρομή συλλογών ηλεκτρονικ
ού επιστημονικού περιοδικού υλικού και ηλεκτρονικών βάσεων δεδομένων για την κάλυψη των αν
αγκών της Βιβλιοθήκης & Κέντρου Πληροφόρησης του Πανεπιστημίου Πατρών για το έτος 2022».

ΣΧΕΤ.: Το υπ’ αριθμ. πρωτ.  7649/25.08.2021 έγγραφο σας  με τα συνημμένα.

Σας ενημερώνουμε ότι το Πρυτανικό Συμβούλιο, στην υπ΄ αριθ. 43/26.08.2021 συνεδρίασή του, αφού έλαβε 
υπόψη τα ως άνω σχετικά, αποφάσισε ομόφωνα: την έγκριση της Μελέτης, των Τεχνικών Προδιαγραφών, τ
ου Προϋπολογισμού, των Όρων, καθώς και της διενέργειας Συνοπτικού Διαγωνισμού σύμφωνα με την ισχύο
υσα νομοθεσία, για την ανάδειξη αναδόχου/ων για την «Προμήθεια επί συνδρομή συλλογών ηλεκτρονικού ε
πιστημονικού περιοδικού υλικού και ηλεκτρονικών βάσεων δεδομένων για την κάλυψη των αναγκών της Βι
βλιοθήκης & Κέντρου Πληροφόρησης του Πανεπιστημίου Πατρών για το έτος 2022», με κριτήριο κατακύρ
ωσης την πλέον συμφέρουσα από  οικονομική άποψη προσφορά μόνο βάσει τιμής, συνολικού προϋπολογισμ
ού 67.332,00 € (συμπερ. Φ.Π.Α). Η εν λόγω δαπάνη θα επιβαρύνει τον Τακτικό Προϋπολογισμό του Πανεπι
στημίου Πατρών με ΚΑΕ 1251Α  και η διάρκεια της Σύμβασης θα είναι 365 ημερολογιακές ημέρες.

Παρακαλούμε για τις δικές σας ενέργειες.
     

                                                                                                         Ο ΠΡΥΤΑΝΗΣ

                                                                                                                                              

                                                                                                ΧΡΗΣΤΟΣ Ι. ΜΠΟΥΡΑΣ

Κοινοποίηση: 
-  Γραμματεία  Πρυτανείας 
- Γενική Διεύθυνση Οικονομικών Υπηρεσιών και Φοιτητικής Μέριμνας
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